

Накануне праздника Дня защитника Отечества в МАДОУ № 115 были организованы спортивные соревнования, которые прошли под девизом "Мы – одна большая семья". Программа была довольно насыщенной. Командам были предложены занимательные конкурсы с бегом, прыжками, эстафеты с обручами, где каждый смог проявить свои спортивные, умственные способности и навыки. Участники соревновались в скорости, ловкости, умении работать в команде.

Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватили всех участников настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми. Праздник получился захватывающим и забавным, оставив массу положительных эмоций и впечатлений. В зале царили смех, шум и веселье. Проведенный спортивный праздник никого не оставил равнодушным. Соревнования стали настоящим праздником спорта, здоровья и молодости!

[Видео-1](#) [Видео-2](#)